IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA U SKLOPU DODATNE NASTAVE
„EUROPA-JUČER, DANAS, SUTRA“ U ŠK.GOD. 2012./2013.
Dodatna nastava „Europa - jučer, danas, sutra“, već drugu godinu za redom provodi se u sklopu aktivnosti udruge „Parlament mladih grada Zagreba“, koja djeluje kao institucionalni oblik rada s mladima s ciljem intenziviranja suradnje između učenika osnovnih i srednjih škola, studenata visokoškolskih ustanova i općenito mladih ljudi s jedne strane, nevladinih udruga s druge strane i tijela gradske uprave i samouprave s treće strane. Krajnji je cilj uključivanje mladih u poslove zajednice i povećanje njihova utjecaja u procesu donošenja odluka.
Tijekom svog rada, Parlament mladih grada Zagreba provodi niz aktivnosti u sklopu raznih projekata što su nastali i provode se unutar samog Parlamenta i/ili na nivou Nacionalnog saveza parlamenta mladih RH (NSPMRH).
Tako smo 31.10.2012. tradicionalno već četvrtu godinu za redom održali još jednu „Zamjenu uloga“ u sklopu projekta „Demokratizacija odnosa u školi“ koji je usmjeren poboljšanju komunikacije između učenika, profesora i svih drugih zaposlenika ustanove uz poštivanje prava i dostojanstva svake osobe.

Dodatna nastava- „Europa – jučer, danas, sutra“ realizirana je u školskoj godini 2012./2013. kroz 70 školskih sati. Nastavu je pohađalo sve skupa 20 učenika i učenica Treće ekonomske škole. Ove godine naglasak je stavljen na sve ono što nas očekuje u EU, budući da je 01.07.2013. i RH postala njena 28. članica pa su u tom smjeru bile organizirane i provedene aktivnosti. Pokušali smo naći odgovore na pitanja o tome kako funkcioniraju institucije EU, koje su prednosti i nedostaci ulaska RH u EU i posebno kakve su mogućnosti obrazovanja i zapošljavanja mladih iz RH u EU.

Tako se u drugom polugodištu šk.god. 2012./2013. dogodila suradnja sa 

„Udrugom Ostvarenje“ iz Zagreba te smo s njima krenuli u realizaciju radionica o europskom građanstvu, europskim vrijednostima, općenito o EU i na kraju o mogućnostima osobnog razvoja i usavršavanja mladih pozitivnim doprinosom kroz volontiranje. U sklopu jedne radionice koja je imala za temu program „Mladi na djelu“, došli smo do ideje da napišemo projekt koji bi prijavili na financiranje za podakciju „Inicijativa mladih“. Tako smo napisali projekt pod nazivom „Oj, budi zdrav!“ te projektnu prijavu poslali na natječaj 02.05.2013. Nedugo zatim, 05.07.2013. primili smo obavijest agencije „AMPEU“ da je projekt prihvaćen, a sve planirane aktivnosti koje on obuhvaća bit će provedene u školskoj godini 2013./2014.
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