TREĆA EKONOMSKA ŠKOLA
Trg J. F. Kennedyja 5
10000 ZAGREB

KLASA: 112-02/23-01/06
URBROJ: 251-299-01-23-1
Zagreb, 25. siječnja 2023. godine

	Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12 i 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22) i članka 3. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Trećoj ekonomskoj školi, Treća ekonomska škola, Trg J. F. Kennedyja 5, Zagreb raspisuje

NATJEČAJ
za  zasnivanje radnog odnosa

1. SPREMAČ/ICA – 1 izvršitelj/ica  na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme – 32 sata ukupnoga tjednog radnog vremena, mjesto rada Zagreb, uz uvjet probnoga rada u trajanju od mjesec dana. 

Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova (Narodne novine, broj 82/08, 69/17) na Natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Uz vlastoručno potpisanu prijavu  na Natječaj kandidati su dužni priložiti:
- životopis
[bookmark: _GoBack]- svjedodžbu o završenom osnovnoškolskom ili srednjoškolskom obrazovanju
- dokaz o državljanstvu 
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak i da nije pod istragom za kaznena djela iz članka 106. Zakona (ne starije od mjesec dana od dana objave Natječaja)
 - elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne starije od mjesec dana od dana objave Natječaja)
- ako kandidat uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (presliku vjenčanog lista, rodnog lista i sl.).

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na Natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (Narodne novine, broj 57/96, 21/00) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (Narodne novine, broj 158/03, 198/03, 138/06, 45/11, 69/22. ) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (Narodne novine, broj 82/15, 70/19, 47/20) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj  profesiji.


Navedene isprave odnosno prilozi dostavljaju se u neovjerenim  preslikama. 
Izabrani kandidat će prije potpisivanja ugovora o radu dostaviti na uvid sve dokumente u izvorniku ili ovjerenim preslikama. 
U prijavi na Natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime: ime i prezime, adresa stanovanja, kontakt podaci (broj telefona/mobitela, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.
Kandidatom prijavljenim na Natječaj smatra se samo osoba koja je podnijela pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava uvjete iz javnog Natječaja.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Osoba koja ne podnese pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Natječaja, ne smatra se kandidatom u postupku Natječaja, o čemu se ta osoba obavještava putem elektroničke pošte navedene u prijavi na Natječaj.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na Natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o pravu na koje se poziva.
Kandidat  koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavaka 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17, 98/19, 84/21), članka 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19), članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 9/18, 32/20) te članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, 84/21) dužan je u prijavi na Natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu na Natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat  koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavaka 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji dužan je uz prijavu na Natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata dužan je uz prijavu na Natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
http://ss-treca-ekonomska-zg.skole.hr/upload/ss-treca-ekonomska-zg/images/static3/1355/attachment/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_zaposljavanja_Treca_ekonomska_skola.docx

S kandidatima prijavljenim na Natječaj koji ispunjavaju uvjete iz Natječaja provest će se usmeni razgovor (intervju) radi procjene sposobnosti, vještina, profesionalnih ciljeva i interesa te motivacije za rad kandidata, sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Trećoj ekonomskoj školi koji je objavljen na mrežnoj stranici Treće ekonomske škole 

http://ss-treca-ekonomska-zg.skole.hr/upload/ss-treca-ekonomska-zg/images/static3/1355/attachment/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_zaposljavanja_Treca_ekonomska_skola.docx
O terminu održavanja usmenog razgovora (intervjua) kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave bit će obaviješteni putem mrežne stranice Treće ekonomske škole najmanje tri (3) dana prije održavanja provjere u rubrici pod nazivom „Natječaji“.
Za kandidata koji se ne odazove selekcijskom postupku, smatrat će se da je odustao od prijave te se njegova prijava neće razmatrati u daljnjem postupku. 

Kandidat prijavom na Natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta kandidati mogu poslati isključivo poštom ili dostaviti osobno na urudžbeni zapisnik Treće ekonomske škole: Treća ekonomska škola, Trg J. F. Kennedyja 5, Zagreb,  s naznakom „Za Natječaj –Redni broj 1.- Spremač/ica, neodređeno''.


Rok za podnošenje prijava je osam  (8) dana od dana objave Natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Treće ekonomske škole. 

Kandidat prijavljen na Natječaj bit će obaviješten o rezultatima Natječaja putem mrežne stranice Treće ekonomske škole  http://ss-treca-ekonomska-zg.skole.hr/
U slučaju da se na Natječaj prijave kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi će kandidati biti obaviješteni i prema članku 12. stavku 2. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Trećoj ekonomskoj školi.

Natječaj će biti objavljen na mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnoj stranici i oglasnim pločama Treće ekonomske škole dana 25.01.2023. godine i traje do 02.02.2023. godine.


                                                                                                              Ravnatelj:


                                                                                                 /Bernard Iličić, dipl. theol./
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