TREĆA EKONOMSKA ŠKOLA
Trg J. F. Kennedyja 5
10000 ZAGREB

KLASA: 112-02/22-01/16
URBROJ: 251-299-01-22-5
Zagreb, 05. svibnja 2022. godine

POZIV NA USMENI
RAZGOVOR (INTERVJU)

I.

Poziva se kandidat (naveden u točki II. ovog Poziva) prijavljen na javni natječaj- Domar/ica- 1 izvršitelj/ica na određeno, puno radno vrijeme- 40 sati ukupnoga tjednog radnog vremena, mjesto rada Zagreb, uz uvjet probnog rada u trajanju od dva (2) mjeseca, koji je objavljen dana 13. travnja 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnim pločama Treće ekonomske škole na usmeni razgovor (intervju) radi procjene sposobnosti, vještina, profesionalnih ciljeva i interesa te motivacije za rad kandidata, sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Trećoj ekonomskoj školi.
Usmeni razgovor (intervju) s kandidatom navedenim pod točkom II. ovog Poziva održat će se dana 09. svibnja 2022. godine (ponedjeljak) s početkom u 10,00 sati u prostorijama Treće ekonomske škole, Trg J. F. Kennedyja 5, Zagreb.

II.

Usmenom razgovoru (intervjuu) može pristupiti kandidat koji ispunjava formalne uvjete Natječaja te čija je prijava pravodobna i potpuna, naveden prema inicijalima imena i prezimena, uz naznaku rođenja, kako slijedi:

1. B.Z. (1964.)

III.

Za kandidata koji se ne odazove selekcijskom postupku, smatrat će se da je odustao od prijave te se njegova prijava neće razmatrati u daljnjem postupku.
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/Bernard Iličić, prof./
